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Pardubice - „V nohách mám už tisíc mil, stopy déšť a vítr smyl." To si mohou společně s Waldemarem Matuškou zpívat všichni účastníci extrémního závodu nazvaného 1000 Miles Adventure.
Třetí ročník tohoto závodu opět kladl na soutěžící nesmírné nároky. V co nejlepším čase měli urazit tisíc mil (tedy asi 1600 kilometrů) napříč Českou republikou a Slovenskem. Závod měl letos i tři účastníky z Pardubic, kterými byli Jan Hovorka, Michal Dobíhal a Pavel Johanides.
Stanoven je pouze start a cíl a trasa přírodou, kterou musí závodníci dodržet. Kdy a kde spí, kdy jedou, co jedí, je jen na nich. Cílená podpora je zakázána. Do letošního třetího ročníku se přihlásilo celkem 129 účastníků, většina z nich se rozhodla absolvovat celou trasu na kole. Našli se však i čtyři chodci a dokonce jeden koloběžkář.

A proč vede trasa závodu právě z východního cípu Slovenska do západních Čech? „Narodil jsem se ještě v Československu a srdcem jsem stále Čechoslovák. Věřím, že společné zážitky nás opět aspoň na chvíli zase spojí," uvedl za organizátory Jan Kopka.

Vítězem za 8 dní

1000 Miles Adventure nemá stanoven žádný časový limit, záleží na soutěžících, jaké tempo zvolí. Letošní ročník už svého vítěze má. Stal se jím Jan Tyxa se startovním číslem 57, který projel cílovou bránou již v pondělí v 19.17 hodin. Trasu dlouhou 1625 kilometrů zvládl za 8 dní, 2 hodiny a 17 minut.

Účastníci závodu mají povinnost pravidelně informovat organizátory pomocí SMS zpráv, které je pak možné nalézt i na webových stránkách této „extrémní jízdy".

„Mockrát děkuji rodině, přátelům a všem fanouškům za neuvěřitelnou podporu, která mě pořád hnala dál. Bylo to úžasné dobrodružství, které mi zůstane na celý život. Tenhle 'masakr' donutí pokleknout úplně všechny," napsal Michal Dobíhal z Pardubic, který svou účast v závodu ukončil po absolvování úctyhodných 842 kilometrů.
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